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ENCUESTA 

Aplicación utilizada: Encuesta fácil 

 

Graficas de resultados: 

Pregunta 1. 
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1 VEZ POR SEMANA 2 VECES POR SEMANA 1 VEZ POR MES NO SUELO CONSUMIRLO

¿Cada cuánto consume pescado?



Pregunta 2. 

 

Pregunta 3. 

 

73%
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Tilapia Salmon Atún Otro (Por favor
especifique)

¿Cuál es el pescado de su 
preferencia para consumir?

54%

25%
21%

CALIDAD PRECIO HIGIENE OTRO (POR 
FAVOR 

ESPECIFIQUE)

¿Cuáles son las 
características que busca al 
momento de seleccionar su

producto?



Pregunta 4. 

 

Pregunta 5. 
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3 kg 4 kg 2 kg Otro (Por favor especifique)

¿Normalmente cuánto es su compra de 
pescado en kg?

48%

12%

40%

SI NO ¿POR QUÉ?

¿Se encuentra conforme con 
los precios de los vendedores 

actuales de
pescado y por qué?



Pregunta 6. 

 

Pregunta 7. 

 

42%

29%

29%

¿Cuál creería que es el lugar en la zona al que estaría dispuesta a ir 

para

comprar pescado fresco?

Mercado

Supermercado

Puestos en distintas zonas
en Ocosingo

Otro (Por favor especifique)

77%

23%

¿Estaría dispuesto a pagar un precio extra por un 

servicio a domicilio?

Si

No



Pregunta 8.  

 

Pregunta 9. 

 

54%

46%

WHATSAPP FACEBOOK OTRO (POR FAVOR 
ESPECIFIQUE)

¿Cuál es la red social que más 
consume?
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2

Continuamente Pocas veces Casi nunca Nunca

¿De manera general, se toma el tiempo 
de observar panorámicos o cartelones

en la calle?



Pregunta 10. 

 

Resumen sobre la encuesta realizada: 

Encuesta sobre la calidad de venta de pescado   

    

No hay ningún filtro aplicado a los resultados de esta encuesta 

    

    

¿Cada cuánto consume pescado? 
Total de 

respuestas 

1 vez por semana 17 

2 veces por semana 13 

1 vez por mes 22 

No suelo consumirlo 0 

Respuestas recogidas: 52 

    

    

¿Cuál es el pescado de su preferencia para consumir? 

Total de 

respuestas 

Tilapia 38 

Salmon 6 

Atún 6 

Otro (Por favor especifique) 2 

Respuestas recogidas: 52 

    

    

50%

27%

21%

2%

¿Según su perspectiva, que deberían mejorar los 

vendedores de pescados

actuales?

Calidad

Precio

Higiene

Otro (Por favor
especifique)



¿Cuáles son las características que busca al momento de seleccionar 

su 

producto? 

Total de 

respuestas 

Calidad 28 

Precio 13 

Higiene 11 

Otro (Por favor especifique) 0 

Respuestas recogidas: 52 

    

    

¿Normalmente cuánto es su compra de pescado en kg? 

Total de 

respuestas 

3 kg 18 

4 kg 18 

2 kg 16 

Otro (Por favor especifique) 0 

Respuestas recogidas: 52 

    

    

¿Se encuentra conforme con los precios de los vendedores actuales 
de 

pescado y por qué? 

Total de 

respuestas 

Si 25 

No 6 

¿Por qué? 21 

Respuestas recogidas: 52 

    

    

¿Cuál creería que es el lugar en la zona al que estaría dispuesta a ir 

para 
comprar pescado fresco? 

Total de 
respuestas 

Mercado 22 

Supermercado 15 

Puestos en distintas zonas en Ocosingo 15 

Otro (Por favor especifique) 0 

Respuestas recogidas: 52 

    

    

¿Estaría dispuesto a pagar un precio extra por un servicio a 
domicilio? 

Total de 
respuestas 

Si 40 

No 12 

Respuestas recogidas: 52 

    

    

¿Cuál es la red social que más consume? 

Total de 

respuestas 

Whatsapp 27 

Facebook 23 

Otro (Por favor especifique) 0 

Respuestas recogidas: 50 



    

    

¿De manera general, se toma el tiempo de observar panorámicos o 
cartelones 

en la calle? 

Total de 

respuestas 

Continuamente 23 

Pocas veces 16 

Casi nunca 11 

Nunca 2 

Respuestas recogidas: 52 

    

    

¿Según su perspectiva, que deberían mejorar los vendedores de 

pescados 

actuales? 

Total de 

respuestas 

Calidad 26 

Precio 14 

Higiene 11 

Otro (Por favor especifique) 1 

Respuestas recogidas: 52 

 

 

 

 

 

 


